

特殊的祭奠

手扎纸花圈，献给遇难的同胞

雨花台中学高一学生徒步两小时到江东门纪念馆祭奠



学生们表达哀思 通讯员供图

手扎的花圈，表达对至亲的思念

广场上，540个年轻人，低头默哀一分钟。随后，每个班开始为遇难同胞敬献花圈和花束。

两名男生，抬着一个纸扎的花圈走来。花圈的主体是白色纸花，还夹了少量的黄色纸花，中间一个大大的黑字“奠”，看上去格外扎眼。“我们花了一个星期的午休时间做起来的。”这是高一(8)班46名学生的心意。

“这是在祭奠我们的骨肉至亲。”对高一(8)班的男生小何来说，南京大屠杀是全家永远的伤痛。外公告诉他，曾奶奶就是那场浩劫中的幸存者。

高一(8)班的女生张上的曾奶奶也经历过南京大屠杀。“我在上幼儿园时，12月13日响起警报声，老师告诉我们，这是纪念南京大屠杀。”当时张上还是不明白，就回家问曾奶奶，没想到勾起老人的伤心事。当时老人住在六合，村子里的人都逃光了。因为家里孩子

多，曾奶奶的父母逃难时没有来得及带上她。“曾奶奶就一直躲在厨房的草堆里，这才活了下来。”张上说。

徒步两小时，为了不能忘却的历史

从中午12:40到下午2:40，他们一刻不停地走了11.6公里，从学校走到江东门纪念馆。一路上，还不时下着太阳雨，没有人打伞，一些女孩子脚扭了，脸涨得通红，但没有一个人要求休息，哪怕是一分钟。

参观人体展，“志友”祭奠“前辈”

清明节前夕，市民们纷纷到墓园祭奠自己的亲人。不过昨天，有一群人在没有墓碑没有鲜花的场所，共同缅怀一群素昧平生的人，他们有个共同的名字——“志友”（红十字会捐献遗体志愿者之友）。

现代快报记者 郝多

作为全南京“志友”数最多的社区，玄武区梅园新村街道北安门社区51名志友和部分党员，昨天来到南京医科大学人体解剖学科研展馆里，了解“离世”后的“自己”，也祭奠“前辈”。

“我去年和老伴一起加入志友队伍。”58岁的周林云说，“我不会上网，但女儿告诉我，网上有新闻

说，医学院不会认真对待遗体，女儿担心这样对我们不尊重。”周林云说，她今天也是特意来看看，“看了之后觉得并不像网上说的那样，心里更加坚定。”

虽然做出了捐献遗体的决定，但很多志友并不了解，捐献遗体具体是怎么操作的。南京医科大学基础医学院人体解剖学系古老

师向大家介绍，“这是整个消化系统，从口、咽到食管、胃、食道……都做成标本，供学生学习参观。”

古老师介绍，目前南京已经有6300多名志友了，去年捐赠了遗体的就有110多人。不过，即使这样，国内的医学专业学生依然只能10人使用一具遗体。“志友去世后，我们首先会向遗体鞠躬致敬，然后进行防腐处理，一般放置3年后，可用于教学工作，一些完好的器官或者组织还可以做成标本，供学生永久观看学习。



微信自查男科病

**非凡
家装**

您的装修是否安全？您的设计是否合理？
装修预算是否落实在您的装修上了？
施工质量是否过硬？有无后患？
材料是否有假？价格是否有水分？

南京装修专场火热报名中 装修客户全城招募

主办: 现代快报 sina 新浪家居 承办: 水平方

活动时间: 4月12日-4月19日(周六13:30-18:00)

活动地点: 新街口中山南路101号金座大厦18层

(华联超市, 中国银行北面)

抢报电话: 400 668 6818

短信报名: 158 9588 3434 (送价值50元苏果券)

(本次活动限前100户业主, 先报先得)

前50名业主将获赠50元苏果券及礼品一份

首创业主与装饰公司“恋爱般”装修关系;

首推精英设计师与业主激情邂逅;

首次业主绝对主场。上演设计师终极拷问;

首设托管平台确保工程监督的公信力;

首邀知名嘉宾权威装修指导;

首送万元装修基金及礼品。

本次活动将帮助您

找到合适的装修公司!



国美G++ 极信通信专属号段已成功拨通 已具备放号能力

近日，虚拟运营商国美宣布已成功拨通自身移动转售业务170打头的手机号码，通话近一分钟，这意味着国美与基础运营商的系统对接工作已经基本完成，国美业务放号工作也被提上日程。

笔者了解到，在今年年初，国美顺利获批虚拟运营商牌照，此后迅速组建项目工作组全面推进业务开展。如今，国美已确定10037为客户服务号，未来将为消费者提供7×24全天候、全时段服务，与此同时积极进行开卡测试准备工作。而上周国美还发布了其虚拟运营

商品牌“极信通信”，并发布品牌logo。目前，国美极信通信项目工作中最关键一环——通话测试宣布成功。

据国美极信通信相关负责人介绍，目前国美已经完成转售业务管理团队和核心运营团队的组建，转售产品体系设计、客户服务体系和支撑系统建设等相关工作都正在按计划进行中。而基础的业务培训工作已经开展，将分批次对技术、客服和门店销售人员进行培训，主要内容涉及产品、客户服务、系统、制度流程和信息安全。

就广大消费者关心的何时放

水平方开业百日感恩 现金翻番！

4月20日，南京水平方即将迎来开业100天盛大节日，100天的精彩离不开你们的友情、离不开你们的热情，更离不开你们的激情！

不是所有的感恩都叫感恩！2014年4月7日起，南京水平方将举行力度空前的感恩活动回馈VIP顾客，充值100得400，充200得900，时装随意买，美食任意尝，更可体验涵田城市酒店的奢华客房；4月7日-4月10日每天1000份限量发售，地点水平方一楼客服中心疯狂抢购，来水平方引领2014春夏新潮时尚吧！

“感恩”带来的不仅仅是欢乐，还有风趣，4月11日-20日，欢乐蝴蝶积点卡活动，在水平方服饰及餐饮消费达到相应金额，即可参与积点盖

章，积满16个印章，水平方就送您500元电子现金券！

既然是感恩，没有惊喜怎么行？4月11日-13日，4月19日-20日，消费满100元（现金券消费除外）凭当日消费小票即可参与抽奖，每天抽出1台iPhone 5S、1台iPad Air、还有500元旅游券、时尚手包、旅行水杯，惊喜扑面而来！

4月20日不仅是水平方的100天，还是所有品牌的100天！4月11日-4月20日，每天100件商品最低2折限量抢购！

百日感恩，龙来助阵，4月11日-20日，水平方特别邀请常州恐龙园的恐龙大咖们来到了现场，机械恐龙霸气十足，恐龙化石历史渊源，恐龙劲舞清新洒脱，恐龙游戏丰富有趣，还有恐龙宝贝现场互

号的问题，该负责人表示，具体放号日期目前还未最终确定，但随着号码测试的成功，放号工作已被提上日程，预计将在4月对外正式放号，消费者有望很快预约到国美虚拟运营业务号码。

业内专家表示，国美有机会长借转售业务进一步完善用户数据，还将掌握用户的移动宽带流量入口，通过移动业务与用户建立更紧密的联系，与用户交互频次的大幅度提升将为国美创造丰富的移动交叉销售机会。此外，还可以借此打造一个完善的智能生活生态圈，实现智能产品链的延伸。

留下最值得纪念的回忆！

活动期间的舞台活动同样炫丽多彩，滑稽飞刀融合了杂技、滑稽、小丑等元素，演出需要邀请您一起配合，互动性非常强，让您捧腹大笑；埃及法老舞，来自遥远的北非异域风情表演，法老面具变换的阵型，悠远神秘的他国音乐，配合华丽的埃及民族服装，给观众全新的视觉感受；康康舞，性感热辣节奏感十足的音乐下，着大红摆裙，仿佛瞬间回到了20世纪初的欧洲，充满了活力与激情……

开业100天不仅是水平方的100天，更是你的100天，4月7日至4月10日，现金券限量发售，期待您的光临！

提案型时尚集合地就是水平方！

男科病问答

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

男性健康关乎家庭幸福、社会和谐，本栏目特邀南京建国男科医院专家为您解答男性健康难题，共同缔造健康人生。

玄武区周先生问：我54岁，最近几年在性生活中很难勃起，男人到了这个年龄是否都会出现这种情况？能治疗吗？

南京建国男科医院马金涛主任医师：您的情况考虑为勃起功能障碍（ED）。随着年龄的增加，人体确实会发生新陈代谢缓慢、性欲减退等，可能会导致ED，但ED并非是衰老的必然结果，中老年人的性欲要求和性行为都是一种健康的生理需要。临幊上精神因素、血管性因素及生殖系统的炎症等均可引起ED。建议您尽快到专业男科医院检查，确定病因，规范治疗。

鼓楼区患者问：我患有前列腺炎好多年了，一直自行服药治疗，症状时好时坏，请问有什么办法可以彻底根治？

南京建国男科医院孙杭军主治医师：临幊上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的，在没有明确病因的情况下盲目用药是错误的，有时甚至会适得其反，诱发其他疾病。临幊上将前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎，建议您及早选择专业男科医院，结合前列腺液及细菌培养结果，确定治疗方案，规范治疗，才能彻底根治。